

致敬春风里的战“疫”逆行者

—写在2020年世界卫生日之际

新华社记者 陈聪 黄筱 董小红

新冠肺炎疫情发生以来,4.2万名白衣天使勇赴荆楚,各地医务工作者同心聚力,化身对抗病魔的“白色长城”,立下战“疫”头功。

今年4月7日是第71个世界卫生日,世界卫生组织将今年卫生日的主题确定为“支持护士和助产士”,我国今年世界卫生日的宣传主题为“致敬医护,共抗疫情”。在驰援湖北和武汉的医疗队队员中,近7成是护士。在这个没有硝烟的战场上,日夜奋战在疫情防控最前沿的白衣战士,托起春天里的信心与希望,也护卫着无数人的生命与健康。

平凡坚守:“特别的腮红”是最美勋章

“一只N95毁所有。”4月2日晚8点多,肖雪梅在发热门诊值完班后,以调侃的语气发了一条朋友圈。自拍照上的她摘下了口罩和护目镜,一脸疲惫的脸上,勒痕清晰可见,让人动容。

肖雪梅是成都医学院第一附属医院消化内科抽调支援感染科的“95后”护士。春节至今,她一直奋战在前线。

新冠肺炎疫情发生后,21岁的她一直坚守在医院发热门诊。1月16日,肖雪梅又被抽调支援医院疫情防控的第一线感染科,她需要陪同有发热症状者或疑似患者做各类检查,把采集到的标本装进密闭的转送箱,然后通过专门通道送检。

坚守在可能离新型冠状病毒最近的岗位,身体瘦弱的肖雪梅每天都要穿着不透气的防护服或隔离服,一趟趟护送患者做检查。几趟下来,她满身湿透,脸上满是勒痕,可她总是笑着说,脸上被压的痕迹是“特别的腮红”。

她的男朋友王旭涛也在1月29日写下奔赴武汉的“请战书”。2月2日,王旭涛紧急奔赴武汉一线支援。

疫情期间,很多医护人员用自己的行动诠释着战“疫”时期的爱情——与子同袍、并肩战斗。

现在,王旭涛已经圆满完成支援任务回到成都,正在隔离休养中,而肖雪梅还坚守在一线。“春天来了,一切都会好起来的。等他回到岗位,我们又可以像以前一样在医院并肩作战了。”肖雪梅说。

“坚守一线,大家都很勇敢。”在一日起战“疫”的同事付馨余看来,发热门诊是这场疫情阻击战的重要关卡,时刻有职业暴露风险,但大家都一直坚守在这里,没有任何抱怨。“虽然每天面对病毒很忐忑,但一起互相扶持更有温暖。”

战“疫”的紧要关头,付馨余错过了女儿4岁的生日,但她说,她想把战“疫”的经历作为一份特殊的礼物送给女儿,让她懂得什么是坚强、勇敢、责任和信念。

平凡的坚守,就是一种“非凡”的伟大。正如国家卫生健康委员会医政医管局监察专员焦雅辉所说,在医疗队救治前线,护士工作量很大,从专业护理,到生活护理,再到一些琐碎工作,全部要由护士完成。在隔离区,护士待的时间往往比医生长;工作中,护士需要戴着双层手套操作,难度系数很大,“这一次,护士们很好地践行了南丁格尔精神。”

争分夺秒:在重症监护室与死神赛跑

“我们这次是来打硬仗,就是来啃硬骨头的!”

2月14日,武汉疫情防控形势严峻,浙江大学医学院附属第一医院院长

黄河带领浙大一院援鄂医疗队140位医护人员赶赴武汉,整建制接管武汉协和医院肿瘤中心7楼重症病区。

浙大一院医疗队是在前线奋战的众多医疗队之一。连夜集结启程,火速整改病区,两小时收满62张床位……他们在前线的每一天都是在“啃硬骨头”。

危重症和重症患者占比56%,平均年龄64岁,病情瞬息万变……在浙大一院接管的重症病区,他们每一天都在和死神赛跑。

这天,一位刚刚送来的患者病情危急,血氧饱和度只有78%。按照常规方案,医疗队需要马上对患者进行气管插管,但对这样的危重症患者来说,插管可能产生难以逆转的影响,黄河于是紧急召集专家开展会诊。

“患者的意识还比较清醒。”经过临床各项指标评估,专家组决定先用储氧袋面罩供氧,同时严密监测患者生命体征和病情变化。

20多天的救治可谓“生死时速”。团队严密观察患者病情的每一个细微变化,精准施治,及时调整方案。3月11日,这位患者从危重症转为重症,成为浙大一院接管病区最后一位摘掉危重症“帽子”的新冠肺炎患者。

3月14日,正值浙大一院驰援武汉满月之际,医疗队圆满完成了武汉协和医院肿瘤中心重症病区“清零”的目标,其间共收治患者72名,其中危重症、重症患者36名。

然而,医疗队的使命尚未结束。3月16日凌晨,医疗队接到国家卫健委通知,接管武汉协和医院西院区重症病房,第二阶段共收治患者46名,最终完成患者零死亡、医护人员零感染的目标。

随着患者纷纷出院及转运,浙大一院医疗队接管的两个重症病区实现“清零”,医疗队也被国家三部委授予“全国卫生健康系统新冠肺炎防控工作先进集体”。

守护天使:社会各界在行动

天使守护生命,我们守护天使——疫情期间,人们心中涌动的强烈情感,化为致敬英雄的实际行动,从四面八方汇聚成爱的洪流,温暖着白衣天使们的心。

疫情发生以来,党中央和国务院高度重视医务人员的安全保障,多次作出部署安排,要求尽最大努力确保一线医务人员健康和安全。

提高疫情防控人员薪酬待遇、加强医务人员个人防护、落实一线医务人员生活保障……从中央到地方,从政府到企业,从社团到民众,全国上下同舟共济,力求以务实、贴心、到位的举措,保护关心关爱新时代最可爱的人,为坚决打赢疫情防控阻击战提供有力保障。

3月17日开始,各省份援鄂医疗队陆续返回。离开湖北时,登机口是“凯旋门”,航班号是“胜利号”,舱位是“功勋舱”;回到家乡,机场水门礼、警车开道、市民自发夹道欢迎。

没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会到来。

“社会各界的关心和认可是对我们最大的褒奖。”3月31日离开武汉时,黄河感慨万分,“我们见证了武汉最寒冷的日子,救治病人的艰难,也见证了新冠肺炎疫情期间,大家为取得抗击疫情的胜利慎终如始、英勇奋斗,这是一段难忘的经历,我们将会永远铭记。”

(新华社北京4月7日电)

河南省高三年级开学复课



4月7日,河南省实验中学高三年级老师在上开学第一课。当日,河南省高三年级开学复课。

新华社记者 李嘉南 摄



提振

新华社发 徐骏 作

太康县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

太康县网拍(2020)1号

业集聚区全程监管。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2020年4月3日至2020年4月22日登录周口公共资源交易系统(网址: <http://www.zkggzyjy.gov.cn>) (以下简称交易系统),

提交申请。竞买保证金到账截止时间为2020年4月22日16时(地块编号:TK2019-61)。2020年4月22日16时(地块编号:TK2020-1)。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2天之前缴纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址

拍卖报价时间为:TK2019-61地块:2020年4月24日10时。TK2020-1地块:2020年4月24日10时10分。拍卖网址:周口公共资源交易系统(网址: <http://www.zkggzyjy.gov.cn>)。

六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竟得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按規定递交竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后,可以在交易系统上自行查询,确认其竞买资格。出让方只对网上交易的竟得入选人进行资格审查。如因竟得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竟得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始后,方可参加限时竞价。

操作系统请使用Win10、Win7;浏览器请使用IE10、IE11,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到交易系统网站下载中心下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查好自己电脑的运行环境,以免影响您的报价、竞价。

九、特别提示

联系人:0394-6815019

联系人:李先生

太康县自然资源局

2020年4月3日

公 告

根据经适房整治有关要求,周口市城乡一体化示范区腾飞路北段警苑小区经适房原始购房人须签订《经济适用住房超面积处理认定表》,提供夫妻双方身份证件和结婚证复印件,请未签订认定表和未提供证件信息的于4月30日前到7一路中段95号办理,逾期未办理的,一切后果自负。

联系人:李开业 18272890888

警苑小区经适房整治领导小组
2020年4月8日

启事
2020年4月4日19时32分,在106国道太康县毛庄镇王隆集敬老院门前发生一起交通事故,致1人死亡。死者为女性,年龄75岁左右,身高150厘米,黑白发,发长11厘米,上身穿蓝底红圆点保暖衣,下身穿黑色棉裤,腰系绿色绳子,脚穿红色皮棉鞋。望其家人及知情者速与太康县交警大队民警联系。
联系电话:0394-6819529
13939455598 徐警官
18539721158 刘警官

太康县交警大队
2020年4月8日

清明小长假全国铁路共发送旅客1136万人次

新华社北京4月7日电(记者樊歌)记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,清明小长假期间(4月4日至6日),全国铁路启用周末运行图,日均加开旅客列车260余列,累计发送旅客1136万人次。4月6日,全国铁路发送旅客412.5万人次,创2020年春节后单日旅客发送量新高。

清明小长假期间,铁路部门统筹疫情防控和确保铁路运输安全畅通工作,慎终如始做好疫情防控工作的同时,精心做好假日运输和服务安排,满足短途和城际旅游出行需求,助力加快恢复经济社会秩序。

中国铁路沈阳局集团公司“东北最

美高铁”吉图珲高铁加开长春、吉林等方向的动车组列车10列;郑州局集团公司主动掌握客流到发情况,提前组织消毒通风,增设售票窗口和出站“绿色通道”,避免旅客聚集;上海局集团公司严格落实车站和车上测温,疏导旅客避免聚集、加大车站保洁力度等措施,为旅客提供卫生、安全、温馨的候车环境;南昌局集团公司对管内前往上海、广州、深圳等热门方向的29列动车组列车重联运行,大幅提升运输能力;广州局集团公司增开多趟湛江、潮汕、湖南往广深方向的列车,满足京广、沪昆、南广、贵广、厦深等线路增长的出行需求。

中国以外确诊病例达1127951例

世卫组织

世卫组织每日疫情报告显示

截至欧洲中部时间4月6日10时
(北京时间16时)

中国以外

新冠肺炎确诊病例	1127951例
较前一日增加	77125例
死亡病例	64254例
较前一日增加	4808例

全球范围内

新冠肺炎确诊病例	1210956例
较前一日增加	77200例
死亡病例	67594例
较前一日增加	4810例

新华社记者 秦迎 编制

遗失声明

●周口宝雅工程有限公司公章(编号:4116010002318)丢失,声明作废。

2020年4月8日

●许隽泽生医学证明丢失,编号:O410631646,父亲:许兵伟,母亲:侯文娟,声明作废。

2020年4月8日

●周口市示范区旧时光烤吧烧烤店营业执照副本丢失,统一社会信用代码:92411600MA46GA5H5P,声明作废。

2020年4月8日

●郸城县公安局徐伟警官证丢失,警号:1733319,声明作废。

2020年4月8日

路),建设项目建设意见书选字第(2017)K05号于2017年6月8日核发;周口市中心城区水系综合治理建设PPP项目(杨脑干渠、运粮河春晖路-东环路),建设项目建设意见书选字第(2017)D04号于2017年5月2日核发;周口市中心城区水系综合治理建设PPP项目(贾东干渠),建设项目建设意见书选字第(2017)D05号于2017年5月2日核发;周口市中心城区水系综合治理建设PPP项目(幸福河),建设项目建设意见书选字第(2017)D06号于2017年5月2日核发;周口市中心城区水系综合治理建设PPP项目(运粮河东环路-宁洛高速段),建设项目建设意见书选字第(2017)G05号于2017年6月9日核发;周口市中心城区水系综合治理建设PPP项目(交通干渠),建设项目建设意见书选字第(2017)C08号于2017年6月16日核发;上述附图地形图丢失,声明作废。

周口市中心城区水系综合治理建设项目建设指挥部办公室